

apophasis / November 28, 2010 02:14PM

[\[產業政策\] 台灣證券交易所赴矽谷爭取海外優質企業回台掛牌](#)

[產業政策] 台灣證券交易所赴矽谷爭取海外優質企業回台掛牌 ([英文版](#))

《聯合新聞網》(2010/11/27) 台灣證券交易所為爭取海外優質企業回台掛牌，將於11月28日由董事長薛琦帶隊前往美國矽谷招商，並於11月30日及12月1日參加凱基證券、中信證券主辦「來台上市說明會」。

證交所表示，近年來致力於吸引海外優質企業來台上市，在外國企業來台第一上市方面，已有iML、TPK宸鴻及Gourmet Master (85度C) 等知名公司，在第二上市方面，TDR今年上市家數將創新高，並在未來5年之中，可望增加至100家。

證交所指出，目前預備來台申請第一上市公司高達60多家，而TDR發行公司除來自香港、新加坡、泰國及南非等地區外，將可能增加日本及美國知名上市公司，證交所說，未來將持續努力吸引更多優質海外企業來台第一上市，或是發行TDR。

這次的招商活動，證交所董事長薛琦除參加座談會外，將就近拜訪已申報輔導或優質當地企業，希望藉由面對面的雙向溝通，能讓企業了解台灣資本市場的優勢利基，進一步協助解決企業的籌資問題。

資訊來源：

[聯合新聞網 2010/11/27](#)

[National Science Council International Cooperation Sci-Tech Newsbrief](#)
